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	REGOLAMENTO	

il “Rotary Club Brescia Meano delle Terre Basse” promuove come suo “service” principale la creazione, nello storico borgo di Meano, di una scuola di restauro d’auto d’epoca ritenendo tale pratica una delle massime espressioni d’arte ed artigianato. L’iniziativa si inserisce nel progetto “Meano borgo dei Creativi”, che intende dare un nuovo volto alla piccola frazione di Corzano, una nuova vita in cui l’arte, l’artigianato e l’agricoltura giochino un ruolo trainante.
Per promuovere tale iniziativa quale migliore opportunità se non quella di indire ed organizzare nel Borgo il Concorso d’eleganza per auto d’epoca Meano, massima espressione e valorizzazione del restauro, giunto quest’anno alla VI edizione.
Il Concorso d’eleganza per auto d’epoca Meano si terrà il giorno 24 settembre 2023, ed è riservato ad un massimo di 50 vetture. Il concorso si svolgerà al Castello di Meano di Corzano, con trasferimento al Museo Mille Miglia di Brescia e successivamente a Palazzo Feltrinelli di Gerolanuova per le premiazioni.
All’iniziativa è abbinato un appuntamento di Ruote nella Storia, il programma ideato dall’Automobile Club d’Italia attraverso il Club ACI Storico con la collaborazione dell’Associazione “I Borghi più belli d’Italia” che contribuisce al rilancio dei centri storici italiani. Ruote nella Storia prevede oltre 60 tappe in tutta Italia e, per l’occasione, si avvale dell’organizzazione di AC Brescia.
Criteri di ammissione
Alla manifestazione saranno ammesse d’ufficio le vetture della Lista di Salvaguardia di ACI Storico mentre per le vetture NON nella Lista di Salvaguardia e fino al 1999 saranno sottoposte alla valutazione del Comitato Tecnico del Rotary entro il 15/09/2023.
Le vetture dovranno essere in regola con il codice della strada, in grado di poter circolare su strade aperte al traffico e munite di regolare assicurazione R.C.
Le vetture ammesse verranno selezionate dal Comitato tecnico del Concorso in base alle caratteristiche e storia dei modelli, anche in considerazione della eventuale presenza di vetture dello stesso modello.
Iscrizioni
Le candidature devono pervenire entro il 14 settembre 2023 ed essere presentate utilizzando il modulo di Domanda di preiscrizione al concorso. Gli equipaggi possono essere composti da due o più membri, il concorrente conduttore deve essere munito di regolare patente di guida, ed essere tesserato ACI o Aci Storico. Il modulo di iscrizione sottoscritto, la contabile del versamento della quota di iscrizione e, per le vetture NON appartenenti alla Lista di Salvaguardia di ACI Storico, 4 fotografie che inquadrino di ¾ anteriore, ¾ posteriore motore, abitacolo, devono essere inviati a mezzo e-mail a : rotarybresciameano@gmail.com.  
La quota di partecipazione è fissata in € 250,00 per autovettura ed equipaggio di due persone, da versata all’atto dell’iscrizione ed è comprensiva di:
-	2 partecipazioni al pranzo conviviale del 24/09/2023;
-	placche di gara;
-	cartografia del percorso;
-	cadeau per i concorrenti, classifiche e premi;
-	assistenza meccanica. 
Possono essere richieste ulteriori partecipazioni alle conviviali alla quota di € 40,00 cadauna.
L’elenco degli equipaggi ammessi sarà reso noto il 20 settembre 2023 sul sito: www.rotarybrescia-meano.org
Pubblicità
La pubblicità sulle placche di partecipazione è riservata all’organizzatore.


Controllo vetture e documenti
La Giuria del concorso sarà composta da esperti della materia che valuteranno le autovetture dalle ore 9,00 alle ore 12,00 presso il Castello di Meano. Le premiazioni saranno effettuate a Villa Feltrinelli di Gerolanuova di Pompiano alle 17:00 circa.
Percorso 
Il percorso della manifestazione prevede la partenza dal Castello di Meano al termine delle attività di valutazione, il pranzo al Museo Mille Miglia di Brescia ed il rientro al Palazzo Feltrinelli di Gerolanuova per le premiazioni. Il percorso dettagliato sarà fornito all’accettazione della vettura.
Classifiche e Premi
Verranno premiate le prime 5 vetture di ogni categoria. Tra le vincitrici di ogni classe sarà scelta la vettura vincitrice assoluta alla quale sarà attribuito il titolo di “BELLA CASTELLANA”. 
Programma e premiazioni 
14/09/2023	Chiusura pre-iscrizioni   
20/09/2023	Pubblicazione elenco concorrenti sul sito www.rotarybrescia-meano.org.	
24/09/2023 	Dalle ore 7:30 alle ore 08.30  Arrivo al Castello di Meano delle vetture e accreditamento.
Ore 11,00 Saluto di benvenuto delle Autorità Civili e Rotariane
Ore 12:00 partenza per Museo Mille Miglia
Ore  16,00: Arrivo e posizionamento a Palazzo Feltrinelli di Gerolanuova
Ore  16,30: Sfilata e presentazione vetture 
Ore  17,00: Premiazione ed estrazione Lotteria

Contatti per informazioni:
Enrico Barba		(338-2246233 - e-mail enricobarba72@gmail.com)
Alberto Camossi	(366-1468533 - e-mail camossia@yahoo.it)
Gianluca Pezzotti	(335-6282917 - e-mail gianluca.pezzotti@libero.it).
RC Brescia-Meano delle terre basse – Piazza Statuto, 12 25030 Meano di Corzano (BS)
http://www.rotarybrescia-meano.org  - rotarybresciameano@gmail.com
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